

输急了!“袋鼠”的拳脚在飞

前晚女足亚青赛,输球的澳大利亚球员怒打中国门将引大规模冲突

前晚的女足亚青赛小组赛第二轮,中国队2:1战胜澳大利亚提前出线后,双方球员竟爆发了大规模冲突,此后更演变成群殴。据媒体报道,澳大利亚是对主裁漏判点球以及中国队“无端拖延比赛时间”表示不满,随即双方发生激烈冲突。但央视的现场转播却多次将镜头切换,球迷根本不知道赛场到底发生了什么,而比赛结束前超长的7分钟补时更是让人摸不着头脑,当时的情况究竟如何?记者昨天通过了解,还原了冲突爆发的前因后果。



张越受伤



一场混战



大打出手

缘由 点球变成任意球

前晚的比赛对中国队来说很关键:战胜澳大利亚即可提前出线。比赛最具争议的一幕出现在第83分钟,当时澳大利亚1:2落后,中国队的安妮背后铲倒了对方球员,主裁示意犯规。澳大利亚队认为主裁会判给一个点球,谁知道主裁却只给了一个禁区外任意球。这时澳主帅艾伦·斯塔吉克非常愤怒,把自己的证件扯下来狠狠摔在地上,并指着主裁判大声表达自己的不满。

当这个敏感判罚过后,中国队球员利用受伤倒地拖延比赛时间。守门员张越在一次防守中受伤倒地后,中国队队医以及助理教练进入场地为其进行治疗,澳大利亚的杰西卡却冲着中国队的队医大声斥责,认为其故意拖延比赛时间。比赛被迫中断,对方球员情绪激动,发生肢体冲突,后来杰西卡更肘击中国队球员,主裁判在边裁提醒之下将她红牌罚下。

发飙 澳主帅要打球童

比赛进入补时阶段,澳大利亚获得界外球,小球童没有看清是哪边的球权,便将球扔给了中国队。这时的斯塔吉克已失去理智,挥舞着拳头冲向球童,幸好被维持秩序的警察拦住。

超长的7分钟补时在众人的叹息声中结束。而此时更不可思议的事情又发生了。中国队球员准备跟澳大利亚球员握手致意,这时澳大利亚6号球员突然冲向中国队,可奇怪的是当她走近中国队球员时竟突然倒地,这立刻引发了更大规模的冲突,对方球员纷纷冲了过来欲拳脚相加,混乱中中国队门将张越被对方推倒在地,肋骨还挨了一拳,脸部也被抓伤。两队的替补球员和助理教练又涌进场内,在裁判以及中国队球员全力劝阻下,对方队长不依不饶,带头追打中国队球员,几名中国队球员被打倒,现场混乱不堪。最终亚足联官员出面协调才平息了这场持续了10多分钟的闹剧。

声音 年轻人血气方刚

不甘失败的澳全体球员后来更站在更衣室门口抗议“不公”待遇。进入更衣室后,有三四名球员还砸坏室内设施泄愤。这时澳主帅艾伦更在新闻发布会上发飙,一进入发布会现场就将手中的水瓶砸在地上,差一点砸到一边的记者。他更气愤地表示:“我们为了这次比赛准备了一年多,但今天所有的准备都付诸东流,我们可能没机会参加世青赛了。我们在比赛中创造了很多机会,但是非体育因素决定了比赛进程,对手利用假摔、诈伤等手段来拖延时间。”

而中国队主帅高荣明认为:“年轻人血气方刚,这也可以理解,但今天的胜利是通过大家的顽强和努力得来的,这样的比分在情理之中。”

昨天下午,张越正常随中国队参加了恢复训练,对于众多记者的采访请求,张越都采取了回避的态度。

反应 亚足联不提处罚

前晚的比赛,中国足协“三巨头”南勇、杨一民和林晓华都到现场督战,可没想到赛后竟发生如此规模的冲突。中国足协副主席林晓华随即找到赛事组委会要求迅速消除恶劣影响。而澳大利亚主帅斯塔吉克也向亚足联的比赛监督控诉武汉赛场的混乱。

赛后,亚足联官网只发表一篇名为《澳洲主帅输球爆怨气》的文章,文中称由于本场比赛事关两支队伍出线形势,所以“双方都极大地发挥了自己的能力,但在赛后澳洲人的出线形势已不在掌握之中,把矛头对准了中国队和主裁,认为中国队的假摔很卑鄙……”亚足联官网对澳洲主帅的言论并没有发表评论,也没有表示要对冲突做进一步的调查和处理。亚足联竞赛部部长米歇尔昨天在谈到武汉在本次赛事的组织上“很用心”:“到目前为止的各项工,我都感到非常满意。”

捷报体育联盟记者 谢礼恒

挥舞钞票羞辱裁判 哈恩禁赛三场 罚款1.5万元

新华社北京8月4日体育专电(记者郑道锦汪涌)中国足协纪律委员会4日公布了对重庆力帆主帅、前中国国家队主帅哈恩的处罚决定。后者由于上轮中超联赛用出人意料的方式羞辱裁判,被禁赛三场并罚款1.5万元。

在8月2日中超“副班长”重庆主场3:2击败北京国安的比赛进行到第75分钟时,对裁判判罚不满的哈恩冲向场边的第四官员,并从裤兜里掏出一叠百元人民币大钞对着裁判挥舞,问裁判是否想要钱。足协纪律委员会认为,哈恩是以一种非道德的方式侮辱了当值的第四官员。

惨 球门突倒下 门将将被砸死

快报讯 前天下午,位于武汉汉口江滩三期的足球场上发生一起惨剧:一群球迷正在踢球时,活动球门倒下砸在门将头上。该门将迅速送往医院,但因伤势过重抢救无效,不幸死亡。

事发时正在和死者一起踢球的朱先生说,他和死者老徐是街坊,当天下午,他们正踢得高兴,突然发现:球门倒了,老徐被压倒在地,大家赶紧将老徐送到161医院。161医院急救室工作人员介绍,老徐被送到医院时已没了呼吸,他们抢救一小时后,宣布患者死亡。江滩管理办公室一名工作人员称,据了解,事发时守门员双脚离地,双手紧抓在球门柱上,身体不时晃动。球门倒下的原因目前正在调查。(许洋)



体彩“双子星”奖池高筑 彩民妙招迭出应对自如

双星闪耀,各展其辉!有着“体彩双子星”美誉的超级大乐透与7位数在双双经历了长期未出大奖的情况下,终于在上周的双休日来了一次双剑合璧,各自为江苏贡献了一个超500万大奖。尽管如此,两大玩法的奖池依旧维持高水位,而我省彩民更是信心满满,可谓妙招迭出应对自如。

“双子星”移形换位 百万大奖不拘一格

原有的周三本来是唯一一次双星交会的开奖,但自从7位数周三开奖改为周四之后,7位数与超级大乐透开奖日就彻底分开,并将一周的开奖日各自瓜分殆尽,通常是今天如果开7位数,明天就是大乐透,总之江苏体彩的每一天都会有机会见证大奖的出现。上周的双休日或许是开奖最吉利的日子,周六大乐透的开奖期号是09088,而周日7位数的开奖期号是09118,而双子星也极为配合地来了一次联袂演出。当期大乐透在奖池过亿的情况下开出2注642万元的大奖,我省南通彩民力擒其中1注,据销售员回忆,该彩民极有可能采用单式投注,也就是说凭借2元钱拿下这注超500万大奖。而周日的7位数在彩民狂热追捧下时隔14期之后终于挤出了1注特等奖,中奖者来自苏州,大奖已在周一被领走,有趣的是该彩民采用了复式投注,中奖总额也超过了500万,达到了503万。值得关注的是这两个大奖巧妙地来了一次移形换位,7位数采用大乐透惯有的

复式投注中得大奖,而大乐透也采用7位数最为常见的单式投注揽得巨奖。

7位数集聚人气 彩民妙招应对自如

尽管连续开出2注超500万大奖,但“双子星”厚重的奖池并未受此影响,依然保持相当高的水准,如本土玩法7位数在本周二开奖之前的奖池接近了2000万,据了解,南京的一些体彩站点甚至出现了排队买彩票的现象。超强的市场号召力是7位数固有的特点,那彩民朋友在如此中奖良机面前该如何应对呢?适度地扩大中奖机会恐怕是最好的办法,有经验的7位数彩民就有这样的投注习惯,倍投的注数是根据奖池来调节的,如本周二之前,打4倍投注的彩民恐怕就大有人在,如果到了周四开奖,因为有加奖的300万,独中1注就能收获800万,不少人就把号码的范围扩大,原来买5注的就买10注,原来买10注的就买20注。不仅如此,7位数彩民还善于借鉴乐透型的投注方式,如上周日的大奖得主就采用了复式投注,这样的好处就是中奖的几率大大增加,而且一中就是一大片。

从去年开始,7位数复式投注中超出500万的现象越来越多,这充分说明我省彩民对7位数的投注技巧运用自如,手段也越来越多。

今晚大乐透值得期待 一等奖奖池9550万

近一段时间,大乐透的奖池总是在亿元左右徘徊,即便有人中奖也不会有太多影响,稍作调整隔了一两期就会再次冲上亿元奖池。如上周六开出2注642万,本周一开出一注500万的情况下,今晚的奖池仍然维持高水准,达到了9550万,离亿元大关只有一步之遥。大乐透尽管是全国玩法,但在我省嫡系玩法7位数长期不出奖的情况下,担负起开启我省百万大奖的角色,如7位数在09104期之后一直未出奖,大乐透则相当活跃在09079期一口气中出2注百万二等奖;09082期宿迁彩民又擒下1注559万元的一等奖,上周六南通彩民抹了一笔重彩,将大奖提升至642万。比起7位数,大乐透手段更为丰富,不光是单式、复式,在高额奖池面前,追加、倍投等投注手段则更加活跃,期待今晚大乐透大奖再次留驻我省,让中奖的喜悦带给每一个人。郑俊春

彩市万花筒

复式票闯天下 苏州小老板力擒7位数503万

8月2日,体彩7位数第09118期开奖终于在数万彩民的期待中如花绽放,当晚开出的中奖号码为“7039736”,在沉寂了半个多月后,7位数终于在这一夜再度让彩民领略了500万大奖的魅力。当期,苏州05111站点的彩民中出特等奖1注,这也是2009年江苏体彩第71个百万以上大奖。

2年彩龄擅长复式

据陈先生介绍,他是2年前才接触体育彩票,之后便成为了大乐透和7位数的忠实粉丝。他选号并不像一般人那样不断钻

研,而是看十几分钟走势图,便迅速下手选号。并且经常会买上几张256元的复式票,这一期,正是他购买的其中一张256元复式票助他赢回了大奖。

小老板有望成老总

陈先生的这张复式票除了赢走了特等奖,还中了2注一等奖,5注二等奖,12注三等奖,27注四等奖,47注五等奖,总奖金5037947元。这笔奖金对于做生意的他来说可谓是“锦上添花”,他的生意规模可以借着这些奖金好好扩张一番了。陈先生说,来南京前已经买好



了当晚开奖的超级大乐透第09089期的号码,刚被幸运之神眷顾的他,对于再中大乐透一等奖同样充满信心,“我相信总有一天我还会中大奖的,体彩双子星,我现在已经摘了一颗了,迟早摘下第二颗。”不过他也表示,即便不中奖,他也是在为公益事业献爱心,所以一点儿也不会觉得遗憾。朱莱

彩市公告牌

玩转排列玩法 大奖手到擒来

排列玩法向来是我省的强项,自发行以来一直深受彩民朋友的喜爱,近年来无论从销量还是中奖率都位居全国第一。

艺高人胆大 彩民倍投擒排三5万元

排列3中奖对我省彩民来说并不是什么难事,甚至有不少彩民都已有多次中奖的经验,但只选3注号码50倍投注并中得大奖就让人觉得不可思议了,真

的有这样神奇的人吗?来自安徽的李先生就是这样的“牛”人!8月2日,排列3第09207期开奖,中奖号码550,李先生采取50倍倍式投注,斩获奖金5万元,成为常州当期排三最大的赢家。

好心有好报 无锡彩民巧中排五10万

“12927”对很多人来讲它是一组毫无意义的数字,但在7月30日晚,对广大体彩

彩民来说,它就是大奖的“代名词”。因为它就是第09204期体彩排列5的开奖号码。无锡彩民梁先生凭借其精准的选号,获得10万大奖1注。梁先生说,买彩票要有持续的热情,保持一份平和的心态。把购买彩票当作一种娱乐行为,而不是一夜暴富的途径,只有这样放平心态,才能体会体彩所带来的快乐,在这种快乐中自然就有了持续的热情。苏彩